



БЛОГ ПЕТРА ПУШКАРЕВА

TAKE PROFIT!

[ГЛАВНАЯ](#) / [РУССКИЙ](#) / [ENGLISH](#)

Пётр Пушкарёв, ведущий аналитик ГК TeleTrade

мой блог:

i-like-tp.com

мой E-mail:

i.like.take.profit@gmail.com

Пример 1.

Что дает простой обмен рублей на доллары

Покупаем наличные доллары:
6 июля 2015 по курсу 58

Продаем наличные доллары:
9 августа 2015 по курсу 64.5

Выигрыш от обмена:
11,2 тыс руб = около 174 USD

Размер накоплений инвестора:
100 тыс. рублей

Цель: защита от скачков курса.
Период: 06.07.2015 – 09.08.2015

Свободные деньги,
не занятые в сделке:

82.6 тыс руб
- их можно было всё равно использовать для покупки валюты
- разместить в рублях на банковском вкладе (это также и защита от рисков, если нефть не упадет, как ожидалось)
- использовать на другие цели

Пример 2.

*Торговля контрактами на нефть:
используем самые малые объемы*

Требуемые вложения:

не более 300 USD =
17.4 тыс руб по курсу 58

Реальная прибыль за период
почти в 6 раз больше,
чем от обмена валюты:

1040 USD =
67 тыс руб по курсу 64.5

Фундаментальный фон :

- снятие международных санкций с Ирана
- замедление в Китае
- избыток предложения нефти

Расчеты:

Объем сделки:
0.1 торгового лота

Изменение на счете
при изменении цены нефти
1 USD за баррель = 100 USD

Падение цены нефти
за тот же самый период:
от 59 до 48.60 долл

Результат сделки:
10.40 x 100 USD = 1040 USD

Защитный "стоп"
61.50 долл/баррель

Формальный риск по сделке:
2.50 x 100 USD = 250 USD

Фактический риск по сделке:
при возврате цены через несколько дней
максимальный уход сделки в минус на 70 USD
в день сделки цена ни разу не поднималась выше
точки входа и давала плюс до 400 USD





▼ EURUSD,Daily 1.0658 1.0717 1.0654 1.0680

Алан Гринспен, рост ставок 2004 - 2006: как это было

вектор ожиданий привел тогда EUR/USD с 1.2650 на 1.1750

28.01.2004
ФРС заменяет фразу "значительный период времени" на фразу о "терпении, прежде чем приступить к поднятию ставок"

Гринспен поднимал ставку 17 раз подряд, но...
к лету 2006 года, когда ставка составляла 5.25%,
EUR/USD снова колебался возле отметки 1.26

Проблема "двойного дефицита" перевесила всё:
к концу 2004 года курс EUR/USD дошел до 1.3660,
а поднятия ставки лишь тормозили антидолларовый тренд,
но не смогли его изменить

30.06.2004
день первого подъема ставки
с 1% до 1.25%, но уже нет явной реакции,
т.к. событие широко ожидалось

Ставка ЕЦБ всё это время не менялась и составляла 2%,
а затем доросла до 4%, но уже позднее в 2006-2007 гг.
Курс EUR/USD в период роста ставки ЕЦБ добрался до 1.50.

1.3490
1.3275
1.3060
1.2845
1.2635
1.2420
1.2205
1.1990
1.1775
1.1560
1.1350
1.1135
1.0920
1.0705

Brent Oil Overview



в 2011-2014 доллар и падал, и рос,
но колебания были меньше чем
в 2008 или в 2014-2015, и
влияния колебаний EUR/USD на
нефть особо не наблюдалось